

中華民國四十年三月十二日 (星期一) 新聞紙第十二卷第二百六十一號

# 大漢公報

孔子紀元二千五百零二年 夏歷歲次辛卯年二月初五日

## 神州反共空氣緊張

### 中共大電廠被破壞

#### 游擊活動迫近北平

香港十二日統社電：中共官方新聞社，今日已公認大陸之反共活動，已蔓延至中共之京師中心區。該社謂：「帝國主義者之特務」破壞份子，已將北平能發電二千五百萬瓦特電力之大發電廠破壞。同時北平之電車五拾九輛，又為此等反共特務燒燬。

該社謂中共政府，現時在北平，已將「帝國主義之特務」活動網多處破壞，並將破壞發電廠之份子，作大規模之拘捕。

其他方面又稱：反共游擊隊，現已在距離北平不滿五十英里之地方活動。

此為中共承認其京師，受到大規模襲擊之首次。

#### 婦女特務分佈於各大公共場所監視

#### 目下中共正加緊展開更大規模之殺戮運動

長史長：於前兩個星期所下之「清除反動份子」法令。

據廣州方面報告：謂中共現已派出五百餘名，受過特別訓練之婦女特務，分在辦公室、工廠、跳舞廳及其他公共場所，以監視有無反動行動。

#### 國方請聯合國制止中共不人道暴行

#### 廣州南方日報：謂中共軍於元月份將六萬二千名「土匪」清算解決

台北方面：謂國方已正式向聯合國提出，請求即設法制裁中共之不人道殘殺政策。國方指北平政府，現正瘋狂地大開殺戒，謀滅絕減少中國人口一萬萬人。

#### 游擊隊截斷廣九鐵路一段

#### 據大陸方面報稱：中共現用高壓殺戮政策

仍在蔓延擴大中。據方消息：謂粵南之游擊隊，已將兩省之交通線截斷。又中共官方新聞社，亦自認廣

#### 亞洲人民對中共軍威估計將大減

#### 美第八軍軍長力格威中將稱：中共軍已將中共軍力予以相當損失

亡軍之總數，達三萬三千人。若與共軍與聯軍之死傷數字比較，成六十對一之比。

力格威將軍，謂如若韓戰止戈於三十八緯度，則將為聯軍之重要大勝。但彼謂彼並未接到聯軍有止戈於邊界之計劃。力格威將軍稱：如若中共不能將聯軍驅逐落海，則將對中共大為不利，將最低限度，使數萬萬亞洲人民，減低彼等對中共無畏軍威之估計云。

### △本報價目表 (零售每份六仙)

△每月	三元二角	△半年	十七元五角
△三個月	九元五角	△全年	三十五元
△本埠郵費	一元二角		
△外埠郵費	一元五角		
△加郵費	一元四角		
△中國各埠	一元五角		
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均要照先惠，空函定閱，恕不奉呈。			
司理部啟			

香港拾二日路透電：「地司四號」式之巨型客機一架，昨於凌晨從香港起飛後，觸此間一高山，撞毀。所有機員及搭客一共三十六人，全部無一倖免。遇難者內有華人及英、美人。遇難者在內云。

#### 馬來亞共黨首要為保安隊擊斃

#### 星架坡十一日路透電：馬來亞之保安隊，於昨日埋伏，已將馬來亞共產黨某區之秘書長，陳川氏(譯音)擊斃。按政府曾懸賞二千四百元以取陳川氏之首級云。

#### 法國政潮已告解決

#### 法京巴黎拾日合衆社電：法國十日之內閣政潮，至昨夜已告解決。法國國會，昨以三百五十九票對二百五十票，通過基爾斯為新任內閣總理。組織新內閣。

#### 英請加拿大派七隊戰鬥機駐英

#### 英京倫敦十二日路透電：據權威方面消息稱：英國現已請求加拿大派七隊戰鬥機駐英，以協助增強英國國防。據謂英之請求，已獲得加拿大總統之同意。

#### 英下議院通過陸軍預算案

#### 英京倫敦十日加拿大社電：英下議院，昨通過十二小時半之長久討論，已通過英國本年度之陸軍預算案。預算案共計四億二千九百萬元。較去年之英國陸軍預算，多一億二千九百萬元。

#### 西少毆劫華人將搶得之款失漏

#### 雲南天寶街三百二十號，老華僑伍和(譯音)：上星期六晚，在教李維街七百步路被一拾六歲西少毆倒，用脚踏其面，然後搶去身上銀包。銀包內有三十元。

#### 重慶中共拘捕外籍教士教員

#### 晨報昨接香港、紐約時報訪員：院長亞倫博士及成都西南大學博物院院長長布特，被四川中共當局拘捕。事前亞倫博士及女看護康尼治女士，被學生毆傷。事後將康尼治女士釋放。

#### 不入市面趨嚴重

#### 上星期六雲南雜貨店，多已限制顧客多買貨物。而近日分數數量，被減半之零售店，視不買如黃金。暗中售與老顧客。

#### 卑詩省議員多數反對增醫藥保險費

#### (續昨)：在野黨領袖時夜夫黨，絕無阻礙增進之意。

#### 惡漢打倒警察後卒被拘

#### 上星期六，有惡漢沿市街左側，駕車而行。而在七百號步路幾乎與西行出車相撞。未幾警察兩名，將該人攔止時，該人竟毆倒其一，而與其他人繼續相抗。後另有兩警察趕到，方將該人制服。解回警局云。

#### 天氣報告

#### 據天文台報告：雲哥今日日落雨而有微風。最低及最高溫度為卅二度及四十二度。

#### 印度軍隊大捕阿薩密共黨

#### 印度：息隆十一日路透電：印度軍隊，於過去兩個月，在阿薩密區展開清剿共黨戰。已在該區捕去「印度革命共產黨」一千二百五十人云。

#### 遲遲軍警謀叛計劃失敗

#### 星架坡拾一日路透電：據海峽時報：昨接其駐曼谷記者報告：現時之軍事政府之計劃，已歸失敗。該記者謂若干數目之警官已被扣留。另其多其他軍事人員被捕。政府現並下令通緝前進軍海陸戰總指揮坎希爾海軍少將。

#### 俄真報指美避談解除德武裝事

#### 俄京莫斯科九日電：蘇俄「真報」

#### 英下議院通過陸軍預算案

#### 英京倫敦十日加拿大社電：英下議院，昨通過十二小時半之長久討論，已通過英國本年度之陸軍預算案。預算案共計四億二千九百萬元。較去年之英國陸軍預算，多一億二千九百萬元。

#### 西少毆劫華人將搶得之款失漏

#### 雲南天寶街三百二十號，老華僑伍和(譯音)：上星期六晚，在教李維街七百步路被一拾六歲西少毆倒，用脚踏其面，然後搶去身上銀包。銀包內有三十元。

#### 重慶中共拘捕外籍教士教員

#### 晨報昨接香港、紐約時報訪員：院長亞倫博士及成都西南大學博物院院長長布特，被四川中共當局拘捕。事前亞倫博士及女看護康尼治女士，被學生毆傷。事後將康尼治女士釋放。

官方對上述之消息，未加證實。按遲遲現時之絕對統治者為孫格林元帥。彼於前四年，發動武裝革命。將前任首相巴里在驅逐。據報巴里現藏匿於遲遲北部。政府擬與坎希爾海軍少將，發生關係。故下令將坎希爾通緝云。

據天文台報告：雲哥今日日落雨而有微風。最低及最高溫度為卅二度及四十二度。明日天陰，而時有驟雨。最高溫度為四拾二度云。太平洋之暴風，已將籠罩卑詩省之冷氣驅散，但現在各處又有被浸之虞。北雲居民擔心河流，因天暖溶雪及連日大雨而致氾濫。雲埠各處水渠已漸漸漲，但據工務局報告，是不足為慮。據大雲高區水源管理處主任企里夫倫博士稱：各處河水漸漸漲，但或不致漲至氾濫水準以上。上星期六晚，內地有若干處，仍然頗冷。片的幅為零點下。錦嶺為零點下拾二度。據天文台報告：內地各處溫度平均可以升二拾度。今晨片市佐治之溫度，比較昨日暖貳拾五度。上週末，雲哥華埠冰板板落。十六寸雪。而今晨繼續落雨。昨日昨晚落三寸雪。而昨夜開始落大雨。黨近：吉汝、及布布利華。昨日下午開始落雨。今晨各校已復課。

昨日車架城落八寸雪。而今晨滿街濕雪云。西少毆劫華人將搶得之款失漏。雲南天寶街三百二十號，老華僑伍和(譯音)：上星期六晚，在教李維街七百步路被一拾六歲西少毆倒，用脚踏其面，然後搶去身上銀包。銀包內有三十元。重慶中共拘捕外籍教士教員。晨報昨接香港、紐約時報訪員：院長亞倫博士及成都西南大學博物院院長長布特，被四川中共當局拘捕。事前亞倫博士及女看護康尼治女士，被學生毆傷。事後將康尼治女士釋放。不入市面趨嚴重。上星期六雲南雜貨店，多已限制顧客多買貨物。而近日分數數量，被減半之零售店，視不買如黃金。暗中售與老顧客。卑詩省議員多數反對增醫藥保險費。(續昨)：在野黨領袖時夜夫黨，絕無阻礙增進之意。惡漢打倒警察後卒被拘。上星期六，有惡漢沿市街左側，駕車而行。而在七百號步路幾乎與西行出車相撞。未幾警察兩名，將該人攔止時，該人竟毆倒其一，而與其他人繼續相抗。後另有兩警察趕到，方將該人制服。解回警局云。

亞倫博士，在奧勒拿根區，那拉馬他地長大云。業。繼而在該校繼續深造。獲得醫學家外科專科大學研究學位。及在美國密西根大學考取博士學位。亞倫夫人及四女公子，現住滿地可。其母及妹，現居雲南。彼另有兩兄弟，壹在喜汝傳道。一在滿地可行醫。亞倫博士，在奧勒拿根區，那拉馬他地長大云。照例省議會決案，係閉會之日。由省督批准，而此次省督破例。係因為下星期四，為寄出第一批。下半年繳納保險費通知單最後一日。而政府擬在下星期四之前，通過增加醫藥保險費案云。(完)